

# 庆祝建党百年 文艺汇演进社区

08



## 美好社区

市场星报

2021年6月29日  
星期二

编辑 江 锐  
组版 李 静  
校对 刘 洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

星报讯(沈宪 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为庆祝中国共产党建党100周年,进一步丰富党史学习教育载体和形式,丰富居民群众的精神文化生活,6月24日,由合肥市三里庵街道绩溪路社区主办,安徽省胸科医院协办,蜀山区榕树下社会服务中心承办的“学党史 颂党恩 跟党走”庆祝建党100周年文艺演出在省胸科医院会议室举行。

三里庵街道党工委委员王军、蜀山区人大代表郑加旺、绩溪路社区党委书记李庆兰等领导出席活动,与辖区党员、居民朋友们欢聚一堂,共庆中国共产党百年华诞。

文艺汇演以舞蹈《吉祥中国年》拉开序幕。接下来通过唱红歌、诗歌朗诵、学习身边

榜样宣讲、党史知识竞答等环节,让大家在享受视听盛宴的同时,也感受到了红色精神的洗礼,激发了坚定跟党走的决心。其中诗歌朗诵《永远跟党走》、京剧《红灯记》、舞蹈《灯火里的中国》等节目受到了观众的热烈欢迎,党史知识竞答环节更是将活动推向了高潮,在场观众踊跃发言,积极参与到答题中。活动最后在合唱《共筑中国梦》中圆满落幕。

此次文艺汇演旨在凝聚地区广大党员群众思想共识,通过丰富多彩的形式,将家门口的党史教育做深、做细、做实。绩溪路社区党委将切实提高政治站位,凝聚广大党员群众的思想共识,聚焦群众的关键事,以扎实的工作成绩向建党100周年献礼!

一句话新闻

6月25日,合肥市包河区同安街道五里庙社区召开“光荣在党50年”纪念章颁发仪式暨社区优秀共产党员表彰大会,旨在激励社区各支部和全体共产党员坚定理想信念、为新时代社区发展努力奋斗。 ■ 王若西 王礼凤 记者 沈娟娟

6月26日,合肥市南岗镇侯店村开展“知党史、感党恩、跟党走”红色教育主题党日活动,组织党员和青少年赴新四军江北指挥纪念馆参观学习,促进党员坚定信念,牢记使命,永远跟党走,让青少年知史爱党、知史爱国。 ■ 尹巧云 记者 马冰璐

6月23日,合肥市朝阳社区举办一场“民生关爱儿童,呵护少年成长”儿童义诊活动,由儿科医生免费提供儿童健康问题咨询解答,量身高称体重评估儿童生长发育情况,免费进行骨密度检测并且现场向家长发放民生工程的宣传册,宣传民生工程的内容。 ■ 李石娅 刘亚萍 记者 沈娟娟

## 追寻红色足迹 庆祝建党百年

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟) 6月26日,合肥市骆岗街道陆集社区党总支组织所属支部党员和共建单位——包河区环卫中心党支部的党员们来到庐江县烈士陵园,开展“追寻红色足迹,庆祝建党百年”缅怀革命先烈活动。

鲜花悼英烈,哀思祭忠魂。党员们来到庐江县革命烈士陵园,陆集社区党总支书记陆文革代表社区向烈士敬献花篮,表达对烈士的深切哀悼和崇高敬意。全体党员在烈士纪念碑前肃穆默哀,并向长眠于此的革命烈士三鞠躬,缅怀为争取中华民族独立、人民解放而英勇献身的革命烈士,表达对革命先烈无尽的哀思和深切的怀念。

陆文革带领全体党员干部面对党旗,高举右手,庄严宣誓,重温入党誓词,表达了党员干部时刻不忘初心、牢记使命的信念和决心。活动最后,陆集社区党总支委员、第一支部书记许相屏同志为全体党员上了一堂精彩的《不忘来时路,永远跟党走》主题党课,号召党员们始终坚守和践行初心使命,始终坚持一切为了人民、一切依靠人民,牢记党的光辉历程,永远跟党走。

通过此次红色主题教育实践活动,党员们纷纷表示,要认真学习党史,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行;要继承革命前辈的优良传统,从革命先烈的光辉事迹中汲取前进的智慧和力量。

## 强化党史学习 凝聚奋进力量

星报讯(沈宪 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,合肥市三里庵街道绩溪路社区组织人大代表积极主动融入到党史学习教育活动中,充分发挥代表作用,从党的百年奋斗史中汲取智慧和力量,助力党史学习教育活动纵深开展。

6月21日下午,三里庵街道绩溪路社区联合安徽省胸科医院党委组织开展了“学习百年党史,汲取奋进力量”专题学党史活动。邀请中共合肥市委讲师团副团长贾猛给辖区党委、共建单位以及居民党员全面解读了《习近平谈治国理政第三卷》内容。绩溪路社区蜀山区人大代表马冬春及80余名党员共同参与学习,重温井冈山精神、红船精神。通过党史学习教育,使广大党员坚定

了理想信念,提升了政治觉悟,增强了党性修养和党员意识。提高思想认识和政治站位,树立正确党史观,切实为群众办实事解难事。

讲座结束后,人大代表表示,会继承与发扬党的成功经验和优良传统,牢记中国共产党“不忘初心,牢记使命”的实践要求,在学中做,在做中学,真正做一名为发展谋实效,为人民办实事的好代表,始终跟随党的步伐,学好党史,并把学习成效充分体现在依法行权履职的实践上来,以实际行动,迎接建党100周年。

通过此次人大代表学党史活动,旗帜鲜明地用党的最新理论成果指导人大工作,有助于人大代表继续服务好全区的改革发展大局,切实发挥出人大代表应有的作用。

## 骆岗社区:学党史、办实事、送健康

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) 为喜迎党的百年华诞,切实关心辖区居民健康,强化医学科普知识宣传,6月16日,合肥市骆岗街道骆岗社区党委联合安徽中科庚玖医院(原合肥长海医院)党支部开展“学党史、办实事、送健康”活动。

活动中,安徽中科庚玖医院院长、安徽省著名儿科专家都鹏飞教授做了《钙营养及科学补钙》主题知识讲座,都教授就老年人普遍关心的钙营养问题进行了细致生动讲解,通过都教授深入浅出的讲解,居民们对老年人补钙有了更深刻更具体的了解。随后,社区李俊书记陪同医院人员进社区部分困难患者家庭进行了走访和慰问,为他们提供了治疗

和护理的咨询服务。

有着66年党龄的梁奶奶是一位胃癌患者,已成功做了手术。现场,梁奶奶拉着护士的手久久不放,对党的关怀倍感温暖和感动。活动结束后大家离开时,梁奶奶站在门口一直目送所有人离开。

此次活动积极响应了习近平总书记“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局”的伟大号召,为百姓健康谋福利、办实事,把党对群众的关心落到了实处,另一方面加强了医院、社居委、居民三者联系,积极发挥了社居委纽带作用,让医院与居民的联系更加紧密。

## 参观红色基地 重温入党誓词

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟) 为进一步加强党性修养和理想信念教育,在建党百年之际,6月25日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区党总支组织党员开展“参观红色基地 重温入党誓词”主题党日活动。

社区党员先后赴李克农故居、茶壶山烈士陵园、瑶岗渡江总前委旧址,瞻仰革命先烈、缅怀英雄事迹,现场聆听革命先烈的鲜活感人故事,实地接受了一次革命传统的再教育、思想的再洗礼。在瑶岗渡江总前委旧址,全体党员面对鲜红的党旗,庄严地举起右手,重温入党誓词,再一次坚定了为党的事业奋斗终身的信心和决心。

通过参观学习,广大党员一致表示要不忘历史,在党史学习教育中砥砺初心使命、激发实干精神,继承和发扬革命先辈的优良传统和作风,坚定理想信念,坚定不移走好新时代的长征路,在各自的岗位上充分发挥先锋模范带头作用。

## 学党史 忆初心 担使命 助力陈集发展

星报讯(李航程 记者 赵汗青) 6月23日,肥东陈集镇在新时代文明实践大讲堂举办“学党史 忆初心 担使命 助力陈集发展”青年演讲比赛。演讲台上,15名选手精神饱满、朝气蓬勃,时而娓娓道来,时而激情澎湃,述往思来,感悟初心使命,捧出爱党立业心、报党强国志,赢得了嘉宾评委和观众的热烈掌声。来自陈集学校的王茂信老师做了精到点评。

本次演讲比赛是陈集镇党史学习教育的重要环节,广大镇村干部透过演讲比赛,汲取精神力量,掌握实践要求,为陈集镇乡村振兴之路代言,展现出新时代基层干部的昂扬风貌。